■聚焦疫情防控

北京累计完成核酸采样829.9万人

基本完成"应检尽检"人员动态清零

新华社电 北京市委组织部副部长 张强28日在北京市新冠肺炎疫情防控 工作新闻发布会上介绍,截至28日12时,北京市累计完成核酸采样829.9万人,已完成检测768.7万人,基本完成"应 检尽检"人员动态清零。

据介绍,6月28日起,北京对"应检 尽检"动态扫尾清零;对正在集中观察 的新发地市场牛羊肉大厅相关人员,观 察期满后进行二次核酸检测和抗体检 测,对新增中高风险地区人员实现动态 随检。

在提升核酸检测能力方面,张强介绍,日检测量已由6月11日的4万份提升至45.8万份,单日最高检测量为108.4万人。

然而,核酸检测结果呈阴性不代表 取得"通行证",张强提示,特别是集中观 察和居家观察人员,要严格做到"足不出 户",避免交叉感染,全体市民要继续保持防护意识。

据介绍,北京市根据轻重缓急,分四个批次对"应检尽检"人员进行核酸检测。此外,北京市安排专业力量调度医疗垃圾处置工作,确保采样、包装、运输、检测、结果报告等各环节的质量和安全。

张强表示,对重点地区、重点区域 和重点人群进行核酸检测后,检测工 作坚持"应检尽检"底线不变,"愿检尽 检"同步展开,精准防控疫情,满足市 民需求。

北京市医疗保障局副局长、新闻发言人杜鑫28日在北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上表示,25日起,北京全市公立医疗机构核酸检测价格由每次180元降低至120元,该价格为最高政府指导价,医疗机构不得上浮,但可根据自身情况下浮调整,下浮幅度不限。

27日新增新冠肺炎确诊病例17例

国家卫生健康委昨日通报,截至6月27日24时,31个省(区、市)和新疆生产建设兵团报告现有确诊病例415例,其中境外输入确诊病例86例;当日新增确诊病例17例,其中境外输入病例3例,本土病例14例。6月27日0~24

时,新增接受医学观察的无症状感染者7例。

6月11日以来,本土累计新增确诊病例338例,国家卫生健康委提示,要严格落实常态化防控要求,做好社区防控和个人防护。





新华社电 3架崭新涂装的国产新支 线客机 ARJ21飞机 28日在位于上海浦东 的中国商用飞机有限责任公司总装基地 集结,分别交付给国航、东航、南航三大 航空公司,这标志着 ARJ21进入我国主 流民航市场。

这一次交付非同寻常,是国产民机制造商和我国民航业携手同行的新开始。自2016年6月28日交付用户至今,ARJ21执飞成都航空、天骄航空和江西航空的航班,飞越我国华北、东北、西南等地区55条航线,通航55座城市,安全运送旅客89万余人次。4年的安全飞行为这款飞机树立了良好的市场口碑。这三家航空公司作为ARJ21的首批用户,被称为三个"先锋航空公司"。

相比之下,此次交付的国航、东航、南 航被业内称为"三大航",是我国民航市场 的中流砥柱,拥有广阔的航线网络、丰富 的运营经验和良好的品牌价值。正是这 样的"豪华阵容"让此次交付备受期待。

"对于ARJ21而言,交付'三大航'意味着这款飞机可以进入我国主流民航市场,其市场开拓性、航线适应性、旅客认知度都将有大幅度提升。"中国商用飞机有

限责任公司市场与销售部部长张小光说。

为做好 ARJ21 的接收工作, 东航、国 航、南航都进行了充分的准备。东航 2020年2月26日专门成立一二三航空公 司运营国产民机 ARJ21 和 C919, 东航通 达全球1036个目的地的航线网将与国产 民机"无缝对接"。国航于2019年12月 16日成立国航飞行总队 ARJ21大队,从 机队建设、转机型训练、人员储备、后勤 保障等各方面全向发力。国航 ARJ21飞 机的初期运营瞄准内蒙古市场,主要航 线包括北京至锡林浩特、包头、乌兰浩 特、呼和浩特等。南航引入ARJ21将服 务于京津冀协同发展、雄安新区建设、粤 港澳大湾区、深圳先行示范区等国家战 略。先期考虑部署在广州总部运营,积 累足够经验之后,南航将把ARJ21逐步 调配到南航大兴枢纽。

此次交付给国航、东航、南航的3架ARJ21均采用90座全经济舱布局,并根据三家航空公司的需求进行客舱内饰定制化设计。首架飞机投入市场载客运营,还需经过数月的测试和磨合。按照计划,2020年东航、国航、南航将各接收3架ARJ21飞机。

全国扫黑办:

立案查处涉黑涉恶腐败和"保护伞"3341人

新华社电 记者28日在全国扫黑办挂牌督办案件第2次新闻发布会上获悉,目前,全国扫黑办挂牌督办案件中,抓捕犯罪嫌疑人8671人,46名目标逃犯已抓捕归案18名;查封、扣押、冻结涉案资产1088亿余元,立案查处涉黑涉恶腐败和"保护伞"3341人。

据介绍,全国扫黑办挂牌督办的111 起案件中,已办结23起,尚在审判阶段41 起、审查起诉阶段22起、侦查阶段25起。 中央政法委秘书长、全国扫黑办主任陈一 新表示,全国扫黑办将对在办的88起挂牌 案件紧盯不放,推动各地以挂牌案件为标 杆,将每一起涉黑涉恶案件办成铁案。

此外,全国扫黑办已部署认真梳理 挂牌督办案件反映出的行业监管方面问 题,会同中央纪委国家监委、最高法、最 高检、公安部,向有关部委发出"三书一 函",推进加大对传统行业的粗放管理、 资源行业的非法垄断、娱乐行业的藏污 纳垢、新兴行业的野蛮生长问题的整治, 彻底铲除黑恶势力滋生土壤。